



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. december 14-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: DV/12359/2021.

Tárgy: Javaslat kopjafaállításról szóló kérelem megtárgyalására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Művelődési, Oktatási és Sport Alapítvány a jelen előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben örömmel tájékoztatott, hogy gróf Bethlen István miniszterelnök tiszteletére kopjafát kívánnak állítani. A kopjafa helyeként a Trianon Emlékparkot szeretnék választani. Az elhelyezéshez — melynek minden költségét és szervezési munkáját az Alapítvány vállalja — kéri a Képviselő-testület támogató hozzájárulását.

A kérelem szerint a kopjafa elhelyezése a többi kopjafához hasonló technológiával történne. Az emlékmű elhelyezése nem engedélyköteles, így építési engedélyezési eljárás lefolytatása nem szükséges. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja alapján a műalkotás állítása a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik.

A fentiek alapján kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja alapján a Művelődési, Oktatási és Sport Alapítvány kérelmének helyt ad, és hozzájárul, hogy a kérelmező a Trianon Emlékpark területén az általa megjelölt helyen kopjafát állítson és fát ültessen. A kopjafa állítására és a fa ültetésére a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Műszaki Osztályának koordinálása mellett kerülhet sor.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Kiss István aljegyző

Az előterjesztés melléklete: Kérelem

Dunavarsány, 2021. december 8.


Gergoné Varga Tünde
polgármester

Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző

Gergőné Varga Tünde úrasszony
polgármester
Dunavarsány
Városháza

Tárgy: Engedélykérés kopjafaállításhoz, felkérés és meghívás

Dunavarsány, 2021. december 6.

Igen tisztelt Polgármester Asszony!
Kedves Tünde!

Alulírottak, mint a Művelődési, Oktatási és Sport Alapítvány kuratóriumának elnöke és tagja, hivatkozva nevezett Alapítvány 2021. október 22.-én megtartott Bethlen ünnepségére és az ott elhangzottakra, tisztelettel megerősítjük, hogy gróf Bethlen István miniszterelnök szolgálatának tiszteletteljes megemlékezésére és emlékeztetésére kopjafát kívánunk állítani a Trianon Parkban a jobb oldalon, értelemszerűen a sorban következő lehetőségen.


Egyébként ez a kopjafaállítás emberi gyarlóság okán maradt el, s most garantáltan, legalábbis erős ígérettel készül Áporkán Kelemen Imre műhelyében. A szakszerű felállítást természetesen a Városgazdálkodási Kft.-től kérjük. A kopjafa ünnepélyes leleplezését pedig szintén természetesen Polgármester Asszonytól kérjük.


Az eseményre 2021. december 18-án délután 4 órakor kerül sor egy rövid ünnepség keretében, amelyen jelen lesz dr. Duray Miklós vezetésével a felvidéki Szövetség a Közös Célokért, civil szervezeteket egyesítő közösség, akik szintén évforduló kapcsán megkoszorúzzák gróf Esterházy János kopjafáját.

Az eseményt történelmi megemlékezés és vacsora követi a Közösségi Házban, ahol gróf Esterházy János mártír-politikus életével ismerkedhetünk meg. Az esemény természetesen nyilvános, a vacsora meghívásos, ezért Polgármester Asszonyt már most tisztelettel a teljes eseménysorra meghívjuk.

Remélve, hogy mind a programot, mind a meghívást jó szívvel fogadja és az engedély kiadásának sem lesz semmilyen akadálya, maradunk

őszinte tisztelettel:


dr. Bóna Zoltán
kuratóriumi tag


Nagyné dr. Csobolyó Eszter
a kuratórium elnöke